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ΚΑΛΕΣΜΑ ΤΗΣ ΟΒΣΑ

ΓΙΑ ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟ ΚΑΙ ΚΟΙΝΗ ΔΡΑΣΗ

Εμείς και οι χιλιάδες συνάδελφοι που προβληματιζόμαστε για το σήμερα και το αύριο έχουμε πια πείρα. Η “δίκαιη
ανάπτυξη”, η “ανάπτυξη για όλους” που υπόσχονται οι κυβερνήσεις είναι μύθος, δε χωρούν τα δικά μας προβλήματα
και ανάγκες. Ξέρουμε από πρώτο χέρι ότι θα συνεχίσουμε να εργαζόμαστε σκληρά για να ζήσουμε τις οικογένειές μας,
φορτωμένοι με χρέη και διαρκώς νέες υποχρεώσεις στην εφορία, το ταμείο, τις τράπεζες, τη ΔΕΗ. Η ανασφάλεια και η
αβεβαιότητα θα συνεχίσουν να μας χτυπούν την πόρτα.

Γι’ αυτό και σας καλούμε να οργανώσουμε από κοινού την πάλη για τα προβλήματά μας ενάντια στις αντιλαϊκές
πολιτικές που συνεχίζονται. Η ώρα της αναμονής τελείωσε! Τώρα είναι η ώρα του συλλογικού αγώνα!

Οι υποσχέσεις της κυβέρνησης περί ανακούφισης των επαγγελματιών, αποδεικνύονται κάλπικες, όπως
προειδοποιούσαμε από την αρχή. Η περιορισμένη μείωση των φόρων που υπόσχεται δεν αρκεί για να αντιστρέψει τις
καθημερινές δυσκολίες, για να σταθούν στα πόδια τους οι μικροεπιχειρήσεις μας. Ο οξυμένος ανταγωνισμός από τις
μεγαλύτερες καπιταλιστικές επιχειρήσεις είναι εδώ, το ίδιο και οι συνέπειες της κρίσης και των αντιλαϊκών πολιτικών
που τη συνόδευσαν.

Άλλωστε, ακόμα και αυτές οι μικρές μειώσεις εξανεμίζονται από το σύνολο των αντιλαϊκών νόμων που παραμένουν σε
ισχύ: το τέλος επιτηδεύματος και ο αναπροσαρμοσμένος ΕΝΦΙΑ, τα αντικειμενικά κριτήρια, τα υπέρογκα δημοτικά τέλη,
το πανάκριβο ρεύμα, όπως επίσης και οι δρακόντειοι, εξ’ ορισμού άδικοι, έμμεσοι φόροι εξανεμίζουν το εισόδημα της
λαϊκής οικογένειας. Την ίδια στιγμή σφίγγει ο κλοιός των πλειστηριασμών και των κατασχέσεων για να στραγγίξουν και
το τελευταίο διαθέσιμο ευρώ από την τσέπη μας.

Όλα τα παραπάνω αποτυπώνονται χαρακτηριστικά στο προσχέδιο του νέου κρατικού προϋπολογισμού όπου τα
προβλεπόμενα φορολογικά έσοδα εμφανίζονται και πάλι αυξημένα σε σχέση με πέρσι διαλύοντας και τις τελευταίες
αυταπάτες. Ταυτόχρονα η κυβέρνηση της ΝΔ, συνεχίζει την επίθεση από εκεί που σταμάτησε η προηγούμενη του
ΣΥΡΙΖΑ, με τη σκυτάλη να παίρνει τώρα, όπως όλα δείχνουν, το παραπέρα ξήλωμα των ασφαλιστικών μας δικαιωμάτων.
Πιστή στις Ευρωενωσιακές κατευθύνσεις και πατώντας πάνω στις αντιδραστικές αλλαγές που έφερε ο ν. Κατρούγκαλου,
ετοιμάζεται νέος νόμος στο επίκεντρο του οποίου βρίσκεται η πλήρης εφαρμογή των 3 πυλώνων στην ασφάλιση, η
παραπέρα μείωση της συμμετοχής του κράτους, η γενίκευση της ιδιωτικής ασφάλισης. Νέες περικοπές αναμένονται
στις συντάξεις αν δεν τους σταματήσουμε. Το πάγωμα της “προσωπικής διαφοράς” που παραχωρήθηκε έπειτα από
τους αγώνες των συνταξιούχων, είναι υπό αίρεση. Οι νέες συντάξεις πτωχοκομείου που ήδη δίνονται στους νεότερους,
δεν αρκούν ούτε για τα στοιχειώδη, πόσο μάλλον για το πανάκριβο φάρμακο, την αναγκαία ιατροφαρμακευτική
περίθαλψη. Όσοι αντέχουν, ή θα ενταχθούν με χίλιες στερήσεις στις ιδιωτικές ασφαλιστικές που ήδη τρίβουν τα χέρια
τους, ενώ οι υπόλοιποι θα βασανίζονται στη δουλειά μέχρι τα βαθιά γεράματα.
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Αποδείχτηκε ότι, οι βόλτες από τα υπουργεία, η συμμετοχή στους διαλόγους με δήθεν “έξυπνες και εφικτές προτάσεις”
που θα διασφαλίσουν και για μας μερίδιο στην πίτα των κερδών, νομιμοποιούν ακριβώς εκείνες τις πολιτικές που μας
εξοντώνουν και την ίδια στιγμή υπονομεύουν κάθε σκέψη για αγωνιστική πρωτοβουλία. Γι ‘αυτό και σήμερα απαιτείται
να δυναμώσουν οι αγωνιστικές πρωτοβουλίες από “τα κάτω”, από τα ίδια τα σωματεία και τις ομοσπονδίες μας.
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Ενώνοντας τις δυνάμεις μας σε αγωνιστική κατεύθυνση, μπορούμε να τα καταφέρουμε: να σπάσει η μοιρολατρία και
να βγουν περισσότεροι συνάδελφοι στο δρόμο, να ορθώσουμε εμπόδια στην επίθεση, να αποσπάσουμε κατακτήσεις.
Καλούμε λοιπόν κάθε σωματείο και ομοσπονδία να συντονίσουμε τη δράση μας, να οργανώσουμε από κοινού την
αγωνιστική μας παρέμβαση. Μαζί:

-Να συμμετέχουμε μαζικά, δυναμικά στις κινητοποιήσεις που θα οργανωθούν ενάντια στον κρατικό προϋπολογισμό
και το αναμενόμενο φορολογικό νομοσχέδιο

-Να αντιδράσουμε με κάθε πρόσφορο μέσο στους προγραμματισμένους πλειστηριασμούς που θα πυκνώσουν τους
επόμενους μήνες

-Να προχωρήσουμε σε συσκέψεις και άλλες πρωτοβουλίες μπροστά στις εξελίξεις για το ασφαλιστικό. Καμία
καθυστέρηση μπροστά στις εξελίξεις.

Καλούμε κάθε συνάδελφο να πάρει τη θέση του στον αγώνα. Η αποτελεσματικότητα της πάλης μας θα κριθεί στη
μαζικότητα αλλά στην αποφασιστικότητά μας να αντιπαλέψουμε τις κυρίαρχες πολιτικές κυβερνήσεων – Ε.Ε που μας
οδηγούν συντεταγμένα στην ανασφάλεια και το λουκέτο. Μαζί, μπορούμε να τα καταφέρουμε

ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ:

 Δημόσιο, υποχρεωτικό Σύστημα Κοινωνικής Ασφάλισης στη βάση των σύγχρονων αναγκών. Κατάργηση του ν.
Κατρούγκαλου και όλων των αντιασφαλιστικών νόμων. Πλήρης αποκατάσταση των απωλειών, αυξήσεις σε
συντάξεις και προνοιακά επιδόματα. Επαναφορά της 13ης και 14ης σύνταξης.

 Δημόσιο και δωρεάν, καθολικό Σύστημα Υγείας-Πρόνοιας, πλήρως χρηματοδοτούμενο από το κράτος. Δωρεάν
ιατροφαρμακευτική περίθαλψη, υπηρεσίες πρόληψης και αποκατάστασης υγείας, παροχές και υπηρεσίες
κοινωνικής πρόνοιας. Κατάργηση της εισφοράς υγείας. Κατάργηση της επιχειρηματικής δραστηριότητας στον
τομέα υγείας-πρόνοιας και φαρμάκου.

 Κατώτερη σύνταξη που να διασφαλίζει αξιοπρεπείς συνθήκες διαβίωσης π.χ. στα 600€ σήμερα, εγγυημένη στο
σύνολό της από το κράτος. Διπλασιασμός των σημερινών συντελεστών αναπλήρωσης,

 Πλήρης σύνταξη στα 30 έτη εργασίας. Θεμελίωση συνταξιοδοτικού δικαιώματος στα 60 έτη για τους άντρες και
στα 55 για τις γυναίκες, στη βάση των ασφαλιστικών εισφορών που έχουν καταβληθεί.

 Όχι στην αύξηση της κατώτερης εισφοράς. Ασφαλιστική εισφορά διαμορφωμένη στο 13% του καθαρά
φορολογητέου εισοδήματος, χωρίς τον συνυπολογισμό των ασφαλιστικών εισφορών σε αυτό. Αποσύνδεση της
κατώτερης ασφαλιστικής εισφοράς από το βασικό μισθό.

 Διαγραφή τμήματος των χρεών για την προσωπική ασφάλιση των αυτοαπασχολούμενων, των τόκων και των
προστίμων, του ποσού που αντιστοιχεί στην εισφορά υγείας. Κατάργηση του πλαφόν χρέους για όσους
πληρούν προϋποθέσεις σύνταξης. Άμεση έκδοση της σύνταξης και ευνοϊκές ρυθμίσεις για όσους χρωστούν στο
5% του πραγματικού τους εισοδήματος

 Προστασία της μητρότητας για όλες τις εργαζόμενες γυναίκες, το ίδιο για τις αυτοαπασχολούμενες. Επίδομα
μητρότητας για τις α/α γυναίκες, ανεξαρτήτου ασφαλιστικής ενημερότητας, στο ύψος του βασικού μισθού για
δύο μήνες πριν και έξι μετά τον τοκετό. Μείωση των ασφαλιστικών εισφορών στο 50% για τον πρώτο χρόνο
μετά τον τοκετό. Τα παιδιά των αυτοαπασχολούμενων να πηγαίνουν δωρεάν σε σύγχρονους και ασφαλείς
παιδικούς σταθμούς χωρίς όρους και προϋποθέσεις (π.χ. ασφαλιστική ενημερότητα)

 Στους κλάδους που υπάρχουν βαρέα ανθυγιεινά, πέραν των μισθωτών, να εντάσσονται και οι
αυτοαπασχολούμενοι. Σε αυτή την περίπτωση, σύνταξη στα 30 χρόνια εργασίας και δυνατότητα
συνταξιοδότησης στα 55 για τους άντρες και στα 50 για τις γυναίκες. Βελτίωση κατά 20% στους συντελεστές
αναπλήρωσης με προσαύξηση του ασφαλίστρου κατά 10%.

 Επίδομα ασθενείας ή εργατικού ατυχήματος για όλο το διάστημα που υποχρεώνεται ο ασφαλισμένος να μην
εργάζεται. Μείωση των ασφαλιστικών εισφορών στο 50% για το ίδιο διάστημα

 Επίδομα ανεργίας, χωρίς όρους και προϋποθέσεις, στο 80% του βασικού μισθού. Ο χρόνος αυτός να θεωρείται
συντάξιμος.

 Άμεση καταβολή του δώρου Χριστουγέννων στους συνταξιούχους.

Για το Δ.Σ.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Η ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
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